



Ebesi Hírlap

XXIII. évf. 3. szám • 2024. március

Ingyenes kiadvány

Ebes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapja

„Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen” Ünnepi megemlékezés az 1848–49-es forradalom és szabadságharc évfordulójára

A tavaszi időjárás sokakat kicsalogatott a közös ünnepelésre március 15-én. Az ünnepi programok sora 9 órától a megemlékezés koszorúinak elhelyezésével kezdődött a Széchenyi szobor előtt, majd az Uzonyi Pál Községi Színtérben az Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 7. évfolyamos tanulójának színvonalas műsorával folytatódott.

A megemlékezést megtisztelte jelenlétével Bodó Sándor országgyűlési képviselő úr is.



A tartalmas műsort követően Szabóné Karsai Mária köszöntőbeszédében megemlékezett a magyar történelem egyik legjelentősebb ünnepéről: „Március

15-e üzenete ma is ugyanolyan fontos, mint annak idején. Emlékeztet bennünket arra, hogy a szabadságért és az igazságért



folytatott küzdelem mindig is része volt és része marad a magyar történelemnek, a demokrácia és a szabadság nem magától értetődő. Minden nemzedéknek meg kell küzdenie azért, hogy megőrizze és tovább vigye ezeket az értékeket. Emlékeztet arra is, hogy a közösség ereje, az egymás iránti elkötelezettség és az összefogás képes legyőzni a legnagyobb akadályokat is. De ez a nap arra is lehetőséget ad, hogy felidézünk és megünnepeljük kultúránkat, hagyományainkat és nyelvünket, amelyek összekötnek minket, és amelyek révén megőrizhetjük identitásunkat egy globalizálódó világban.

Napjainkban is számos kihívással kell szembenéznünk: társadalmi, gazdasági, környezeti problémák sora áll előttünk. De

ha a márciusi ifjak bátorságából, elszántságából és összefogásából merítünk erőt, akkor képesek vagyunk ezeket a kihívásokat leküzdeni. Településünkön, ahol nap mint nap együtt dolgozunk, élünk és alkotunk egy közösséget, március 15-e üzenete különösen aktuális. A közösségünk ereje abban rejlik, hogy minden egyes lakója érti és érzi a közös felelősségvállalás fontosságát. Hiszen ahogy az 1848-as forradalmárok is cselekedtek, úgy nekünk is cselekednünk kell: összefogva, együttműködve, tisztelettel és megértéssel egymás iránt.

Én magam is vallom gróf Széchenyi István gondolatát, mi-

szint: „Egynek minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen.” Az elmúlt évek már bebizonyították, hogy közösen, összefogással nagy tettekre vagyunk képesek.

Tegyünk továbbra is együtt közösségünkért, mert csak így válhatunk méltókká azokhoz, akik 1848-ban kiálltak a szabadságért. Tegyük Ebest egy olyan helyszínné, ahol a múlt tisztelete és a jövőbe vetett hit kéz a kézben jár. Legyen ez a nap az összetartozás, a közös cél és a remény ünnepe. Emlékezzünk elődeink bátorságára, és vigyük tovább az ő örökségüket a mai és a jövő nemzedékek számára.” – fogalmazott Szabóné Karsai Mária polgármester.

Az ünnepi beszédet követően *Ebes Község Díszpolgára, Polgármestere* (Ebes Községért) kitüntető címmel és *Ebes Ifjú Talentuma* díjjal kiosztásra került sor.

Az ünnepség az intézmény névadójának, Uzonyi Pál szobrának leleplezésével folytatódott a Községi Színtér főbejárata előtt.

(Az ünnepségről készült teljes felvétel megtekinthető a www.ebesity.hu oldalon, valamint az önkormányzat facebook oldalán.)

Önkormányzati elismerő cím és kitüntetés átadása március 15-én

Az önkormányzati elismerő cím és a kitüntetés adományozásának célja, hogy a község köszönetet mondjon mindazoknak, akik a helyi közösségek valamely területén kimagasló teljesítményt nyújtottak, vagy huzamosabb időn keresztül Ebes érdekében önzetlenül munkálkodtak és ezen tevékenységükkel hozzájárultak a település anyagi, szellemi értékeinek gyarapodásához. Az önkormányzati elismerő cím és a kitüntetés kifejezésre juttatják a közösség háláját, nagyrabecsülését és viselőjük érdemeit kortársaik, valamint a jövő nemzedék elé példaképpel állítják.

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **Ebes Község Díszpolgára** címet adományozott **Bukáné Zakar Zsuzsánná** Nagytiszteletű Lelkészasszonynak

Nagytiszteletű lelkészasszony születésétől, 1966-tól Ebesen élt. Családalapítás után Debrecenbe költözött, de gyökerei Ebeshez kötik, édesanyja, testvére, rokonai ma is itt élnek. Munkája és családi kötődése miatt Ebes a második otthona. Az ebesi emberek lelki épülése, a gyermekek hitbeli növekedé-

se, lelki segítségnyújtás gyászban, betegségben, nyomorúságban, Jézus Krisztus fényében, ezeket mindig is elsődleges feladatának tekintette. Az örömteli feladatokat is szívesen fogadja. Esküvők, keresztelők során kéri Isten áldását az ünneplő családokra.

Ebben az évben ünnepelte a gyülekezet Nagytiszteletű Lelkészasszony 30 éves szolgálatát. A templomépítés feladata mellett a gyülekezet építése is rá hárult, ennek köszönhetően az ebesi református gyülekezet össze-

tartó, hitben és szeretetben folyton erősödő, Istenre mindig figyelő közösséggé kovacsoldott. Vezetésével a református gyülekezet meghatározó, nyitott és befogadó, testvéri közösségben él a település lakóival.

Testvéri szeretettel fordul az ebesi civil szervezetek felé, örömmel segíti munkájukat. (Nyitott templom éjszakája, Karácsonyi koncert, Böjti koncert, Adventi fénygyújtás.)

Fontosnak számára a segítségnyújtás.

(Folytatás a 2. oldalon.)

(Folytatás az 1. oldalról.)

Az adventi adománygyűjtés az Ebesen élő szegény sorsú testvérek megsegítésére is irányul. Figyelmes szívvel hallja meg a rászorulókat szavát és nem késlekedik az anyagi és lelki segítségnyújtással sem, a gyülekezet tagjait is bevonva.

A 30 év szolgálat alatt számtalan családdal, gyermekkel, felnőttel, időskorúval találkozott és ezek a találkozások, bárhol is történtek, közösségünk lelki épülését és lelki erősödését szolgálták. Nem csak községünkben, hanem az Egyházmegyében is megbecsülésnek és szeretetnek örvend, munkájával nagy mértékben hozzájárul Ebes község elismertségéhez.



Fotó: Ebesi tv

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a településen élő kimagasló tanulmányi, művészeti, tudományos vagy sport eredményeket elérő fiatalokat minden évben jutalmazza Ebes Ifjú Talentuma díj adományozásával.

2024. március 15-én Kulcsár Bence, Medgyessy Júlia, Véték Kornélia vehette át a díjakat. Sikereiknek köszönhetően öregbítettek nem csak az iskolájuk, hanem Ebes hírnevét is.



Szabóné Karsai Mária polgármester a díjazottakkal: Medgyessy Júlia, Véték Kornélia és Kulcsár Bence

Fotó: Ebesi tv

Kulcsár Bence 8. a osztályos diák. 2023-ban a XXXIII. Öveges József Kárpát- Medencei Fizikaverseny iskolai fordulóján első helyezést ért el. 2023 tavaszán a XXXIII. Öveges József Kárpát-Medencei Fizikaverseny megyei fordulóján 2. helyezést

szerezett. E siker példátlan az ebesi általános iskola életében az elmúlt 20 évben. Bence már készül a következő Öveges versenyre, melynek először iskolai fordulója lesz. Elsődleges célja, hogy természettudományos területen villamosmérnöknek tanuljon és egyetemi diplomát szerezzen. Jelenleg a középiskolai felvételre készül. Tavaly év végén kiváló bizonyítványt vihett haza, míg a félévi teljesítménye alapján várhatóan kitűnő bizonyítványra számíthat.

Medgyessy Júlia 8. b osztályos tanuló. Már kisgyermekként megmutatkozott rajztudása. Szereti a természetet, az állatokat. Szabadidejében állatmenhelyre jár elárvult kutyákat sétáltatni. Órakereskedésben az iskolakertben sétálgat, közben felfedezi a természet apró szépségeit. Természettudományos tantárgyakból, főként biológiából, földrajzból felületlenül tájékozott, néhány témában nagyon elmélyült, rendkívüli tudása van. Elsős kora óta készíti műveit a különböző pályázatokra. Ezidáig 72 versenyre küldték el rajzait, mese, sport, környezetvédelem és honvédelmi témában. Ezek között volt 8 nemzetközi, 22 országos, 3 járási és 39 megyei verseny, melyeket számos emlekt-

Ebes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a **Pro Villa (Ebes Községért)** kitüntetés arany fokozatát adományozta **Dr. Gali Sándor** rendőr ezredesnek

Dr. Gali Sándor 2007-től végzett önkéntes polgári munkája, valamint 2010-től betöltött hajdúszoboszlói rendőrkapitányi tisztsége gyakorlása során is kiemelkedő munkát végzett Ebes közbiztonsági helyzetének javítása érdekében. Tagja az Ebesi Polgárőr Egyesületnek, bábáskodott a kistérségben működő valamennyi polgárőr szervezet megalakulásánál. A kistérségi polgárőr egyesületek munkáját hosszú évek óta folyamatosan figyelemmel kíséri és segíti, amellyel a nagy megterhelést jelentő rendőri vezetői munkája mellett elismerésre méltó közösségi felelősségvállalásról tett tanúbizonyságot.

Dr. Gali Sándor kezdeményezte és szervezte meg a kistérségi negyedéves értekezleteket, amelyeken az itt működő egyesületek részletes tájékoztatást kaptak a Rendőrkapitányság illetékességi területén található települések bűnügyi helyzetéről, valamint a bűnüldözésben érdekelt szakemberek által készített prognózisok alapján a várható kihívásokra való felkészülést is elősegítette.

Az Ebesi Polgárőr Egyesület értekezletein szinte minden alkalommal jelen van, beszá-

mol a térség bűnügyi helyzetéről. Az egyesület tagjai részére minden évben magas színvonalú oktatásokat szervez és vizsgáztatja a belépő polgárőröket. Több sikeres pályázat elkészítéséhez nyújtott szakmai segítséget.

Dr. Gali Sándor rendőri pályára iránti indíttatását családjából szerezte, melyet erősítették legelső munkahelyén szerzett tapasztalatai. Pályafutása Hajdúszoboszlón 1992. szeptember 1-jén, járőrként kezdődött. Pályája során a ranglétra valamennyi fokát végig járta, a rendőri szakma szinte minden szakterületén dolgozott. Több évtizedes szolgálati idejét a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányságon töltötte. Elvégezte a Rendőrtisztai Főiskolát, majd a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán jogi diplomát szerzett.

Rendőri vezetőként Ebes közbiztonságának javítása érdekében kifejtett munkássága sikeresnek bizonyult. Kapitányságvezetői munkássága alatt a helyi bűnelkövetés közel egytizedére esett vissza. Ebes Községi Önkormányzat és a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság között az elmúlt 13 évben kiváló együttműködés alakult ki, ideértve az önkormányzati intézményrendszer valamennyi szereplőjével és az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolával fenntartott konstruktív viszonyt is.

Ebes Ifjú Talentumai

lappal, oklevéllel, különdíjjal és ajándékkal jutalmaztak. Országos különdíjat kapott „A legjobb nyári élményem” c. pályázata, de több országos és megyei első és második hellyel is büszkélkedhet. Nemzetközi minősítő ezüst oklevelet szerzett „Életmesék” c. pályaművével. 2022/23-as tanév végén a művészeti oktatás, grafika tanszakon végzett munkájáért „Képzőművészeti díj” különdíjában részesült.

Véték Kornélia a 8. b osztály két tanítási nyelvű tagozatának tanulója. Rendkívül szorgalmas és érdeklődő diák, aki kiváló tanulmányi eredményekkel és nevelőtestületi dicsérettel büsz-

kélkedhet. Több éve osztálytitkár, szíven viseli osztálytársai sorsát és igyekszik mindenben segítségükre lenni. Igazi közösségi ember, aki az osztály és az iskola életében is aktívan részt vesz. Az iskolai ünnepeken és rendezvényeken feladatot vállal. Nem csak házi, hanem a tanterületi és megyei versenyeken is évről évre szépen szerepel. A reál és a humán tárgyak területén is sikereket ér el, több helyezést ért el matematika versenyeken, versmondó és területi elsősegély versenyen is. A 2022/23-as tanévben tanterületi egyéni angol versenyen I. helyezést ért el. Ugyanebben az évben a komplex angol középfokú nyelvvizsgát is megszerezte.

Az Ebesi Hírlap áprilisi számának lapzártai időpontja: 2024. április 18.

Ebesi Hírlap

Ebes Községi Önkormányzat időszaki lapja
ISSN 2415-9964

Felelős kiadó: **Eignerné Bartusz Andrea**

Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.

Megbízott felelős szerkesztő: Kovácsné Kovács Judit

E-mail: ebesihirlap@gmail.com

Szerkesztőség: **Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.**

4211 Ebes, Ady E. utca 6-8. Tel.: 52/366-136.

Mobil: 0620/251-6987. E-mail: ebeskultkft@gmail.com

Médiapartnerünk: Ebesi

Tipográfia: **Abari Gusztáv**

Nyomda: **Center-Print Nyomda** E-mail: info@centerprint.hu

A március 15-i ünnepélyes átadáson **Szabóné Karsai Mária** polgármester beszédében hangsúlyozta: „A létesítmény átadásával nemcsak egy új, korszerű, a mai kor igényeinek megfelelő épülettel gazdagodott Ebes, de a szolgáltatóház átadása újabb állomását jelenti a községi szolgáltatás-kínálat bővítésének is, lehetőséget nyújt a helyi kisvállalkozóknak, és nem utolsósorban sokkal komfortosabb körülmények között dolgozhatnak a településüzemeltetéshez tartozó kollégák.”

Az üzlethelyiségek bérlésére ajánlatokat benyújtani március 27-ig lehet az Ebesi Polgármesteri Hivatal Titkárságán. (A Hirdetmény a www.ebes.hu honlapon megtekinthető.) Az épület üzemeltetője az Ebesi Községgondnokság Kft lesz. A tervek szerint május 1-jétől már megkezdhetik tevékenységüket a bérlők.

Szabóné Karsai Mária polgármester asszony köszönetet mondott mindazoknak, akik a beruházásban közreműködtek: a Lisznyai Építőipari és Kereskedelmi Szolgáltató Kft.-nek, a ebesi Kasok Bt.-nek, Szilágyi Tamás tervezőnek, a közbeszerzést és a műszaki ellenőrzést végző Nyírber Kft.-nek,

Átadták a Szolgáltatóházat

a Képviselő-testület tagjainak és minden közreműködőnek, akik elősegítették a beruházás megvalósulását.

Bodó Sándor országgyűlési képviselő köszöntő beszé-

Így van ez egy település életében is! Ahhoz, hogy ma itt, ilyen közegben, környezetben tudjunk ünnepelni, nagyon sok munkás hétköznapot kellett elvégezni Önöknek. Ez az, ami



Lisznyai Sándor, Szabóné Karsai Mária és Bodó Sándor átvágták a szalagot

Fotó: Ebesi tv

dében kifejtette: „Lássuk be, hogy az ünnepnapok mellé, mögé nagyon komoly munkás hétköznapiak kellene, mert ezek tudják igazán megalapozni az ünnepeket. A munkás hétköznapiak, amelyek egyébként mindannyiunk életében otthon is jelen vannak. Gondoljunk csak bele, amikor egy családi találkozó összejön, lehet, hogy előtte több napig dolgozunk. Kedves Ebesiek!

szerintem bennünket, magyarokat talán a világ összes népénél, nemzeténél erősebbé tesz! Tudjuk nagyon jól, hogy itt bizony sokan emlékeznek az első időszakra, amikor ebből a tanyavilágból, ha szabad így fogalmaznom, létrejött egy közösség, egy falu és ez alatt a néhány évtized alatt mire is jutottak! A tevékenység, a szorgalom, a tenniakarás mindig meghozza az eredményét.

Kívánom, hogy ez a lelkesedés még sok-sok évtizeden keresztül tartson. A település igényeit a helyi vezetés mindig értő fülekkel hallja és Önöktől pedig, az előző beszélgetések során is azt hallottam, hogy ezeket az igényeket, kéréseket merik tolmácsolni. Ezt a közös gondolkodást kívánom mindannyiuk számára, legyen meg az elképzelésük arról, hogy mitől lesz még jobb, még szebb, még élhetőbb ez a település. A döntéshozóknak pedig megvan az a lehetősége, hogy ezeket a terveket valósággá váltsák. Itt most egy valóság vált tényszerűen elérhetővé. Azt kívánom, hogy ezeket az épületeket lakják be, használják mindannyiuk örömeire! Sok sikert és egészséget kívánok! Köszönöm, hogy a mai napon Önökkel ünnepelhetek! – fogalmazott Bodó Sándor országgyűlési képviselő.

Bukáné Zakar Zsuzsánna Nagytiszteletű Lelkészasszony megáldotta a Szolgáltatóház épületét és az ezt követő szalagátvágás után az érdeklődők megtekinthették az épületet.

(Az átadásról készült felvétel megtekinthető a www.ebesitv.hu oldalon, valamint az önkormányzat facebook oldalán.)

Március 15-én került sor a Rákóczi utca 10. szám alatti Szolgáltatóház ünnepélyes átadására. Az épületegyüttesben helyet kapott 5 db szolgáltató-irodahelyiség és 8 db üzlethelyiség, melyek mindegyike saját személyzeti vizesblokkal, öltöző-pihenő és raktárhelyiséggel rendelkezik. A bérelhető helyiségeken túl közforgalmi vizesblokk, valamint 41 db parkoló kialakítása történt meg. A fejlesztéssel a településüzemeltetés egy telephelyre került, garázsok, raktárak és a dolgozók részére étkező-pihenő helyiség épült.

Befejeződött a sportház és az Uzonyi Pál Községi Szintér energetikai felújítása. A beruházáshoz 100 millió forint támogatást nyert önkormányzatunk, melyhez önerőként 73 millió forintot biztosítottunk. Mindkét épületnél megtörtént a homlokzati nyílászárók teljes cseréje, homlokzati hőszigetelő rendszer készítése, az épületek külső megjelenése teljesen megújult. Új fűtési rendszer került kiépí-

Ebes fejlődik!

Elkészült a Szolgáltatóház, befejeződtek az energetikai korszerűsítések

tésre (gázkazán, fűtés-csőhálózat, radiátorok), energiatakarékos led világítás és új villamosrendszer készült az épületekben. Az energia költségek csökkentése érdekében 3 KW-os napelemes rendszerek telepítése valósult meg. A felújítással megtörtént a belső ajtók egy részének cseréje és az intézmények teljes belső tisztasági festése.



A sportházban új akadálymentes mosdó-zuhanyzó-öltöző, valamint az épület bejá-

ratának közelében burkolt akadálymentes parkolóhely kialakítására került sor.



A Községi Szintérben az előregedett polikarbonát előtetők és a külső színpad tető újjáépítése valósult meg. A csapadékvíz elhelyezésére boxos térszint alatti szikkasztó készült az épület körül több helyen is. A bejárat közelében burkolt akadálymentes parkolóhelyhez vezető járda és rámpa lett kiépítve, valamint új akadálymentes mosdó kialakításával tettük mindenki számára használhatóvá a létesítményt.

Szabóné Karsai Mária
polgármester

Biharpüspökiben jártunk

Ez év február 10-re meghívást kapott az **Ebesi Piros Rózsa Népdalkör Egyesülete** a Romániai Biharpüspöki Hagyományörző Népdalkörtől, akikkel egyébként három éve együttműködési megállapodást kötöttünk. Az együttműködés azt a célt tűzte ki, hogy lehetőség szerint részt veszünk egymás rendezvényein, szakmailag segítjük egymás működését, bemutatjuk hagyományainkat és régi szép népdalokat tanulunk egymástól.

Most az utazási költségek enyhítése céljából közösen béreltünk autóbust az Berettyóparti Nyugdíjasok Egyesületének Népdalkörével, akiknek már korábbi kapcsolatuk van a határon túli csoporttal.

A Biharpüspöki Népdalkör teljes tag-ságát magyar nemzetiségűek alkotják, és számunkra, akik már sokszor találkoztunk velük, még mindig hihetetlen, hogy milyen szinten élnek meg a magyarságukat, és

milyen boldogok, amikor velük vagyunk, hogy minden érzékszervükkel az örömet sugározzák.

Most is az autóbusz elé jöttek, hogy el ne tévedjünk, megbeszéltek a szomszédokkal a rendezvény színhelye körül, hogy a „Magyar hazából” jönnek vendégek és engedjék őket a házaik előtt parkolni. A megérkezés utáni kedves fogadtatást követően nagyon színvonalas műsor volt, aminek a mi népdalkörünk is részese lett – egy Kunsági népdalcsokort mutattunk be.

A műsor után elvittek minket a település-rész két templomába. A református templom történetéről a tiszteletes úr tartott érdekes előadást, a katolikus templomot, ami jóval díszesebb volt, az ott szolgáló atya mutatta be. Közben elkészült a hagyományos ebéd, utána közös énekléssel zárult a rendezvény. Nagyon jól éreztük magunkat és köszönjük



a szeretettel teli vendéglátást. Búcsúzóul mi is meghívtuk őket az egyesületünk 30 éves fennállásának jubileumi ünnepségére, de alig szálltunk fel az autóbuszra – míg a tag-ság vígan énekel – azon törtük a fejünket, hogyan tudjuk viszonzni azt a sok kedves-séget, amit tőlük kaptunk. Vidáman, jó hangulatban érkezünk haza és megállapítottuk, hogy a jó barátok társaságánál nincs is jobb.

Szabó Sándor
egyesületi elnök

Kortalan országos futósikerek

Parádésra sikerült Ebes szereplése, futóink elvitték a show-t Budapesten. Magyarország 2024. évi Szenior Fedettpályás országos bajnokságán 5 aranyérmel, 7 ezüstérmel és 1 bronzérmel nyertek az Ebesi Sportbarátok Egyesület atlétái. Hihetetlen teljesítmény. **Pálfiné Gulyás Vera** 3000 méteren aranyérmes, 800 méteren ezüstérmes lett. **Lugosi Imréné Erzsike** 800 méteren országos bajnok. **Kerékgyártóné Katona Mária** 800 és 3000 méteren országos ezüstérmes. **Szentesi Zsolt** 800 és 1500 méteren országos bajnok. **Hosszú Zsolt** 800 és 1500 méteren ezüstérmes. **Pálfő Attila** 800 méteren első, 200 méteren második helyen végzett, míg **Lugosi Imre** 800 méteren bronzérmel, 200 méteren ezüstérmel vehetett át.

Sós Barnabás-edző, Ebesi Sportbarátok Egyesület



Húsvét

Kedves Testvéreim! Tisztelt Atyámfiak!

„Miközben beszélgettek és vitakoztak egymással, maga Jézus is melléjük szegődött, és együtt ment velük.”

(Lukács evangéliuma 24. rész 15. vers)

Az idei Húsvét idejét is – ahogyan hosszú évszázadok óta mindig – az égitestek jelölték ki. A Nap és a Hold együtt jelzik az időt, az ünnepeket. Húséges vándorok az égen. Az emberi élet, út is vándorlás, melynek vannak szürke, hétköznapi részei és vannak ünnepi pillanatai. Van benne elcsüggedés és van benne reménykedés. Van vitáink, gondjaink, s keressük a megoldásokat. A fenti idézetben két ember van úton, beszélgetve, vitakozva és gyászolva. Sokáig észre sem veszik, hogy a harmadik, melléjük szegődő útítársuk nem más, mint maga az élő, a feltámadott Krisztus. Együtt ment velük. Hiszem, hogy ez a szép igazság ránk is érvényes: vándorutunkon, velünk zárandokol az Élő Isten Fia.

Az idei ünnepi alkalmaink segíteni szeretnének abban, hogy megnyíljon a szemünk, meglássuk Isten életet adó szeretetét, és igazi öröm legyen a szívünkben!

Az alábbi istentiszteleteken hívunk közös ünneplésre:

- Március 24. Virágvasárnap istentisztelet, felnőtt keresztelel és konfirmációval ¾ 10-től.
- Március 29. Nagypénteki passiói istentisztelet ¾ 10-től.
- Március 31. Húsvétvasárnap istentisztelet úrvacsorával ¾ 10-től.
- Április 01. Húsvéthétfői istentisztelet ¾ 10-től.

Legyen találkozásunk, szeretettel várjuk családjával együtt!

Egyházközségünk és Presbitériuma nevében áldott, békés és örvendező Húsvéti Ünnepeket kívánunk! Áldás, békesség!

Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor
Megyaszai Judit gondnok

Látogatás a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányságon

Az Ebesi Polgárőr Egyesület továbbra is fontos feladatának tartja, hogy a polgárőrség iránt érdeklődő gyerekekből egy csoportot, a kispolgárőrök csoportját működtesse. Ennek érdekében, olyan tevékenységeket szervezünk a gyerekeknek, amelyek lehetővé teszik, hogy a legfiatalabb generáció is megismerhesse a polgárőrség önként vállalt bűnmegelőzési munkáját.



A gyerekeknek régi kívánsága volt az, hogy betekintést nyerhessenek a rendőrség munkájába.

Mivel Egyesületünknek nagyon jó a kapcsolata a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitánysággal, március 12-re sikerült időpontot egyeztetni és engedélyt kaptunk a látogatásra.

Karácsony Béla rendőrtiszt vezetésével bejártuk az épület legfontosabb helyiségeit, termeit, láthattuk az ott folyó rendőri munkát. Láthattuk, hol történik a nyilvántartásba vétel, hogyan néz ki az előállító helyiség, a fegyver szoba. Megtekinthettük a rendőrség által használt eszközöket, többek között a szolgálati fegyvereket, a bűnüldözést segítő eszközöket.

Az élményszerű előadás, a személyes történetek felkeltették a tanulók érdeklődését, sok kérdést váltott ki gyerekekből. Sok ismerettel gazdagodva, nagyon jó hangulatban telt ez a délután. Bízunk abban, hogy máskor is lesz lehetőségünk betekinteni a rendőrségen folyó munka mindennapjaiba, és lesz néhány tanulónk, aki ezt a pályát választja hivatásának.

Köszönjük a szervező munkát Balogh Lászlónak, az Ebesi Polgárőr Egyesület elnökhelyettesének, a kedves fogadtatást pedig a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság tisztjeinek, munkatársainak.

Zelizi Mária tanító

A márciusi ifjakra emlékeztünk

Hagyományainkhoz híven óvodánkban idén is megemlékeztünk nemzeti ünnepünkről. Kiemelt feladatunknak tartjuk a néphagyományok ápolásán túl a hazafias, erkölcsi nevelést, a magyarságtudat erősítését.

Programsorozatunkat számos tevékenységgel színesítettük: előzetesen képeskönyvet, oktató kisfilmet nézegettünk a gyerekekkel, majd beszélgettünk a forradalomról, a katonák életéről, szerepükről, fegyvereikről. A családok bevonásával újrahasznosítható anyagok felhasználásával szebbnél szebb lovacskák is készültek. A gyerekek különböző technikák alkalmazásával kokárdákat, zászlókat, kardokat, huszáros rajzokat alkottak, melyekkel az óvoda falait, ablakait is díszítettük.

Záró programunknak egy népi játékfűzést és táncházat szerveztünk, melyre valamilyen alkalomhoz illő ruhát öltöttek magukra. A mozdulatokkal kísért mondókázás javítja a kisgyermek mozgáskoordinációját. A csoportos tánc és ének a közösséghez tartozást is mélyíti. A népdalok éneklése, a néptáncok és népi játékok a hagyományok megismerését, továbbélését segítik. Kicsik és nagyok, gyerekek és felnőttek mindannyian jól érezték magukat. A tavaszi időjárás lehetővé tette, hogy séta során felkeressük az emlékművet is, melynél tiszteltünk jelül egy-egy nemzeti zászlót helyeztünk el.

A hagyományörzés rendszeres és tudatos beépítése az óvodai nevelői munkába fontos



feladatunk. Ezáltal megvalósul a gyermekek érzelmi, esztétikai, erkölcsi fejlődése, valamint kialakul a szülőföld iránti szeretetük.

Hagyományörző munkaközösség

HIRDETMÉNY ÓVODAI BEIRATKOZÁSRA

A köznevelésről szóló törvény értelmében, a gyermek abban az évben, amelynek **augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti**, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

EBES FELVÉTELI KÖRZETBEN A 2024/2025 NEVELÉSI ÉVRE TÖRTÉNŐ ÓVODAI BEIRATKOZÁS HELYE ÉS IDŐPONTJA:

HELYSZÍN: Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde 4211 Ebes, Ady Endre u. 9–11. Telefon: 52/565-053, 565-054;

IDŐPONT: 2024. április 29. (hétfő) 8–16 óra és
2024. április 30. (kedd) 8–14 óra.

A BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya), a gyermek TAJ kártyája
- a szülő személyi azonosítója és lakcímet igazoló hatósági igazolványa (lakcímkártya).

AZ ÓVODAI FELVÉTEL TÁRGYÁBAN MEGHOZOTT DÖNTÉS KÖZLÉSÉNEK HATÁRNAPJA: 2024. május 28.

AZ ÓVODÁZTATÁSI KÖTELEZETTSÉG ELMULASZTÁSÁNAK JOGKÖVETKEZMÉNYEI:

- A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. §-a alapján az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába nem írhatja be, **szabálysértést követ el.**
- A családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény 15. §-a alapján, ha az óvodai nevelésben való részvételi kötelezettség megszegése a **családi pótlék szünetelését vonhatja maga után.**
- A jegyző bejelentésre vagy hivatalból elrendeli az óvodai nevelés keretében folyó foglalkozáson való részvételt, ha a szülő nem tesz eleget kötelezettségének.

JOGORVOSLAT: Az óvodai felvétellel kapcsolatos döntés ellen a szülő a közléstől számított tizenöt napon belül az Intézményvezetőnél benyújtott, fenntartónak (Ebes Községi Önkormányzat) címzett írásbeli fellebbezéssel élhet.

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy lehetőség szerint a beiratkozáson a leendő kisóvodás gyermekükkel együtt jelenjenek meg!

Az óvoda 2024. április 22-én 10:00-11:30 óráig NYÍLT NAP keretében lehetőséget biztosít az óvodai életbe való betekintésre a leendő óvodások és szülei részére. Mindenkit szeretettel várunk!

Tóth Ilona főigazgató

**Kellemes húsvéti ünnepeket kíván
a Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde!**



HIRDETMÉNY BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁSRA

Ebes Községi Önkormányzat értesíti az érintett szülőket, hogy a fenntartásában működő Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde bölcsődei ellátására a 2024/2025-es nevelési évre **2024. április 29-én és 30-án** lehet beírni a kisgyermekeket.

EBES ELLÁTÁSI körzetben a 2024/2025 NEVELÉSI ÉVRE TÖRTÉNŐ BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS HELYE ÉS IDŐPONTJA:

HELYSZÍN: Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde 4211 Ebes, Ady Endre u. 9–11. Telefon: 52/565-053, 565-054;

IDŐPONT: 2024. április 29. (hétfő) 8–16 óra és
2024. április 30. (kedd) 8–14 óra.

Mindazok, akik 2024. szeptember 1. és 2025. augusztus 31. közötti időintervallumban szeretnék igénybe venni gyermekük részére a bölcsődei ellátást, kérjük a fent megjelölt időpontban éljenek a beiratkozás lehetőségével.

A BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK:

- a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya),
- a gyermek TAJ-kártyája
- születési anyakönyvi kivonat

AZ BÖLCSŐDEI FELVÉTEL TÁRGYÁBAN MEGHOZOTT DÖNTÉS KÖZLÉSÉNEK HATÁRNAPJA: 2024. május 28.

BÖLCSŐDEI ELLÁTÁS KERETÉBEN A GYERMEK HÚSZHETES KORÁTÓL NEVELHETŐ ÉS GONDOZHATÓ

- az adott év augusztus 31-éig, ha harmadik életévét január 1-je és augusztus 31-e között tölti be;
- a következő év augusztus 31-éig, ha harmadik életévét szeptember 1-je és december 31-e között tölti be, és a szülő, törvényes képviselő nyilatkozik arról, hogy a gyermek napközbeni ellátását eddig az időpontig bölcsődei ellátás keretében kívánja megoldani;
- az óvodai nevelésre nem érett gyermek esetén a gyermek negyedik életévének betöltését követő augusztus 31-éig;
- sajátos nevelési igényű, valamint a korai fejlesztésre és gondozásra jogosult gyermek esetén annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a hatodik életévét betölti

Tóth Ilona főigazgató

Meghívó

Szépkorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzésének lehetőségei című,

2024. április 10-én, szerdán 10 órától tartandó előadásra.

Szeretettel várjuk a kedves érdeklődőket!

Meghívott előadó: **Karácsony Béla r. százados** (Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság)

Helyszín: **Idősek Otthon közösségi terme**

A részvétel ingyenes

Ebesi Alapszolgálati Központ és Idősek Otthona

4211 Ebes, Rákóczi u. 7–9. tel.: 52/565-071

Versenyek, elért eredmények

Februárban lezajlottak a **Körzeti Kosárlabda Diákolimpia** mérkőzései. IV. korcsoportos csapatunk fokozatosan javuló játékkal végül bronzérmert szerzett az erős mezőnyben. A csapat tagjai mindannyian a BKG PRIMA SE kosarasai: **Bocz Ádám, Dávid Márton, Kiss Zsombor, Pócsi Dominic, Simon András, Sopronyi Dávid, Szűcs Dániel, Varga Áron, Vogel Christian, Vogel Patrick.** Edzőjük: **Pali Dávid.**

Február 6-án került megrendezésre a **XXXIV. Öveges József Kárpát-Medencei Fizikaverseny** iskolai fordulója. Iskolánkból három, 8. a osztályos tanuló vett részt a versenyen: **Kulcsár Benke, Schwarcz Márton és Vogel Christian**, akik továbbjutottak a megyei fordulóba! *Felkészítő: Balogh Éva*

Február 7-én, Hajdúszoboszlón iskolánk négy tanulója **Járásí Angol Feladatmegoldó versenyen** vett részt. **Tarcsi Réka (6. a) 1. helyezést** ért el az 5-6. osztályos normál csoportban. **Fazekas Gergő, (7. b) 3. helyen** végzett a normális 7-8. osztályos korcsoportban. Az 5-6. osztályos két tanítási nyelvű tanulók versenyében nagyon szoros versenyben, **Hosszu Zsófia (6. a) 4. helyezést** ért, **Tamássy-Hamza Zorka (5. a) 5. helyezést** ért el. *Felkészítőjük: Csiháné Pálins Krisztina.* Köszönjük **Hosszúné Kelemen Anita** segítségét a gyerekek szállításában.

Komplex Vármegyei Tanulmányi Versenyen vettünk részt. Mátyás király mesékben, mondákban – széppolvasó versenyen 3 tanuló indult, ahol **Arnóth Petra** 2. a osztályos tanuló korcsoportjában **3. helyezést** ért el. *Felkészítő: Bálintné Bagdi Ibolya.* További résztvevők: **Papdi Ákos (3. b) és Kiss-Pásti Szilvia (4. a)** voltak, *felkészítőik: Galgóczi Éva és Nagy Anita.* „Mátyás király képregényben” címmel Mátyás királyról szóló mesét rajzoltak meg képregény formában tanulóink. Bár helyezést nem értek el a lányok, de bőven szereztek tapasztalatot az együttműködésről és az időbeosztásról. **Soróczki-Pintér Liza, Kovács Dia, Daróczi Adél** 3.b osztályos tanulók. *Felkészítő: Kulcsárné Toroczka Dóra.*

Adja adója 1%-át az EKTA-nak!

Kedves Ebesi Lakosok! Tisztelettel kérjük, ebben az évben is támogassák a 25 éves alapítványunkat! A befolyt összeget felújításra fordítjuk. További információ: 30/3945-575 Köszönettel: Okváthné Kertész Anna

EBESI KATOLIKUS TEMPLOMÉRT ALAPÍTVÁNY

Adószám: 18551563-1-09

Iskolai hírek

Február 23-án, a Bendegúz MATEKÁSZ vármegyei döntőjén **Kovács Áron (5.b)** kimagasló eredményt ért el, **1. helyezést** ért el, így továbbjutott a szegedi országos döntőbe! **Nagy Dávid (5.b) 7. helyezést** tudhatta magáénak. Szívvel gratulálunk nekik! *Felkészítő: Balogh Éva Kapcsolattartó: Illés Angéla.*

Az **Országos Versmondó Versenyen** iskolánkat **Illés-Dudás Annabell (4.a) osztályos tanuló** képviselte. 200 alsós kisdíák közül 70 negyedik indult a megméretetésen. Igaz, Annabell nem jutott az első 10 közé, de lelkiismeretesen felkészült **Vörösmarty Mihály: Petike** című verséből, melyben **Bálintné Bagdi Ibolya volt a segitségére.**



Március 2-án 8. alkalommal szervezte meg iskolánk az **ingyenes nyelvvizsgaversenyét.** A Berettyóújfalui Tankerületi központ jóvoltából 50 diák térítésmentesen próbálhatta meg nyelvtudását a rendezvényen. A verseny **fődíja egy középfokú komplex BME nyelvvizsga 50.000 Ft értékben, melyet a Cambridge Nyelviskola ajánlott fel az első helyezettnek.** A vizsga szervezésében a debreceni Cambridge Nyelviskola nyújtott szakmai segítséget, ezzel biztosítva, hogy a próbavizsga teljesen megegyezzen az éles nyelvvizsgával. *Köszönjük a nyelvvizsgaverseny lebonyolításában segédkező kollégák áldozatos munkáját: Czeglédi Anita, Galgóczi Éva, Katona Erika, Kissné Lantos Éva, Dr. Rácsai Lajosné, Tálás Enikő és Trefán Gabriella.*

Iskolánk könyvtárában tekinthették meg a diákok és a lakosok a **Petőfi Sándor életét, munkásságát bemutató tablókiallítást.** Február 29-én János vitéz (h)arcai címmel **Petőfi Sándor János vitéz**

c. elbeszélő költeményével ismerkedtek a diákok. Az 1-3. évfolyam együtt kalandozott János vitézzel, míg az 5. évfolyam János vitéz társasjáték segítségével került közelebb az irodalomhoz. Köszönjük az iskolának, hogy lehetővé tették a program megvalósulását! *Eignerné Bartusz Andrea ügyvezető.* (Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.)

Február 8-án „**Csínytevés vagy bűncselekmény**” címmel **Karácsony Béla rendőr százados** tartott előadást az 5-7. osztályosok részére. Többek között szó esett a másság elfogadásáról, a közösségekben élés normáiról. A százados úr a gyerekek hétköznapi életéből vett példákkal világított rá az írott és íratlan szabályok betartásának fontosságára.

A **Magyar Paralimpiai Bizottság (MPB)** és a Fogyatékosok Országos Diák-, Verseny- és Szabadidősport Szövetsége (FODISZ) 2024-ben immáron 7. alkalommal szervezte meg a **Magyar Paraspport Napját** február 22-én. Ezen a napon tanulóink a testnevelés órákon beszélgettek a fogyatékos-sággal élők helyzetéről, az általuk üzött sportokról. Kipróbálták a kerekesszékes akadálypályát és kosárra dobást, a csörgölabdát, az ülőröplabdát, és a vakfutást.

Február 9-én rendezte a **felsősök**

farsangi mulatságát a 8. évfolyam, míg az **alsó tagozat** február 23-án tartotta farsangi műsorát és felvonulását. A végzős osztályok kezdték a „Tánc evolúciója” című produkcióval. A műsor után jó hangulatú buli vette kezdetét az ebédelőben. Közben a tombolasorsoláson gazdára találtak az értékes nyeremények. **Ezúton is köszönjük a sok felajánlást!** Köszönjük a negyedik és nyolcadikos szülők támogatását, felajánlásait és segítségüket a rendezvény lebonyolításában! *Tálás Enikő és Katona Erika, Fodor Barbara és Nagy Anita osztályfőnökök*

Kedves leendő első osztályosok! Kedves Szülők! 2024. április 13-án (szombat) délelőtt lesz a **Kakaó Party**, ahova a szülőket is várjuk. 2024. április 18–19. (CS–P) lesz a beiratkozás első évfolyamra.

Kérjük, hogy kövessék figyelemmel iskolánk honlapját az aktuális információkért. Mindenkit szeretettel várunk!

Április 22-én (hétfő) lesz a **Tavaszi papírgyűjtés.** Ha van összegyűjtött papír a családban, kérjük, ajánlja fel iskolás korú ismerősének!

Ezúton is köszönjük az Önkormányzatnak a tanulóink utaztatásához nyújtott segítséget!

Összeállította:

Szűcs Norbert igazgató,

Kása Sándor igazgatóhelyettes,

Deák Csilla iskolai adminisztrátor

Lakossági hirdetés

Ingtalan értékesítés: adás-vétel. Földmérés, telekmegosztás. Napelem és hőszivattyús komplex rendszer felmérése, tervezés, kivitelezés. Energia tanúsítvány készítése. Lakáshitel, Fundamenta. Adorjanné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-5407

Több mint 120 igazolt játékos van szakosztályunknak

A szezonkezdések elején ismertetni szeretném az Ebesi Sportbarátok Egyesület Labdarúgó Szakosztály felépítését és csapatát.

Elnök: Kovács József. Szakosztályvezető: Kiss Norbert. Edzők: Halász Zoltán (Felnőtt), Kiss Norbert (Utánpótlás), Kálmán Norbert (Utánpótlás), Almási Attila (Utánpótlás), Szabó Martin (Utánpótlás).

Jelenleg 7 csapatunk van a szakosztályon belül, akik hétről hétre az aktuális versenysorozatukban lépnek pályára.

Az U7-es korosztályban (Ovifoci) 8 játékos van, az U9-es csapatban 15 játékosunk, mindkét korosztályt Kiss Norbert edzi, U11-es csapatban 20 játékos van, akiket a nagy létszám miatt Kiss Norbert, Almási Attila és Szabó Martin edzi. Az U13-as csapatot 20 játékosal, az U16-os csapatot 15 fővel szintén Kiss Norbert edzi. Nem utolsó sorban az U19-es csapat jelenleg 20 főt számlál Kálmán Norbert irányításával. A felnőtt csapatunk 24-es kerettel rendelkezik, a vezető edző pedig Halász Zoltán.

Felnőtt csapatunk a tavaszi nyitómérkőzésén 1 gólos vereséget szenvedett Derecske ellen egy izgalmas mérkőzésen hazai pályán.

A tavaszi idény alapszakaszában még egy mérkőzésünk lesz itthon április 6-án, szombaton Kaba ellen 15:30-tól. Az U19-es mérkőzés a felnőtt mérkőzés előtt, 13:30-kor kezdődik.

A mérkőzésekre mindenkit várunk szeretettel!

Hajrá Ebes! (Facebook: Ebesi Labdarúgás)

Leiter Bálint ESBE

„Vádoljuk a szocialista köntösbe bújt hóhérait!”

Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emlékhete a Széchenyi Ferenc Tájmúzeumban

A magyar országgyűlés 2000. június 16-án elfogadott 58/2000. számú határozata értelmében február 25-e a Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emléknapja lett. 1947-ben ezen a napon a szovjet megszálló hatóságok elhurcolták Kovács Bélát, a Független Kisgazda Párt főtitkárát. A törvénytelen letartóztatás súlyos jogsértés volt, hiszen Kovács országgyűlési képviselőként mentelmi joggal rendelkezett. Az FKGP 1945-ben 57%-os aránnyal győzelmet aratott a választásokon. Ez a magyar lakosság elsöprő többségének bizalmát tükrözte Kovács Béla felé, aki a párt kiemelkedő vezetője volt és bátran kiállt a demokrácia és a magyar függetlenség eszméiért. Letartóztatása a kommunista hatalomátvétel kulcsfontosságú lépése volt.

Ebesen kötelességünknek érezzük, hogy méltó módon emléket állítsunk a kommuniz-

mus áldozatainak, hiszen az 1950 és 1953 között zajló kitelepítések során létrejött 12 zárt tábor egyike községünkben működött.



2024-ben egy egész hetet szenteltünk erre az alkalomra, ahogyan tesszük ezt már sok éve. Összesen 5 osztályt invitáltunk a Széchenyi Ferenc Tájmúzeumba rendhagyó történe-

lem órára. A hajdúböszörményi Bocskai István Gimnázium és a hajdúszoboszlói Högyes Endre Gimnázium végzős tanulóinak Dr. Bank Barbara, a téma elismert szakértője és a Nemzeti Emlékezet Bizottság tagja tartott előadást. Továbbá érkeztek még diákok a balmazújvárosi Kalmár Zoltán Általános Iskolából és az ebesi Arany János Magyar-Angol Kéttanítási Nyelvű Általános Iskolából nyolcadik osztályos tanulók, akik egy interaktív foglalkozás keretében ismerkedhettek meg a kommunizmus kevésbé ismert áldozataival is.

A múzeumpedagógiai foglalkozások mellett február 26-án dokumentumfilm vetítésen vehettek részt az érdeklődők. A vetítés előtt elhangzott Wittner Mária híres parlamenti beszéde Erdélyi Márta előadásában, ami a cikk címét is ihlette.

Nagy Viktória történész

Rendőrségi hírek



Közúti baleset gondatlan okozása vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult büntetőeljárás egy helyi lakossal szemben. A rendelkezésre álló adatok szerint egy férfi 2024. február 28-án 17 óra 50 perc körül az általa vezetett személygépkocsival közlekedett Ebesen, a Platán soron. Amikor a 4-es számú főút kereszteződéséhez érkezett, nem adott elsőbbséget az ott, szabályosan közlekedő személygépkocsinak, amivel összeütközött. A baleset következtében a véten jármű utasai közül egy személy könnyű, egy gyermekkorú személy pedig súlyos sérüléseket szenvedett.

Nem az út és látási viszonyoknak megfelelően választotta meg járműve sebességét az a férfi, aki járművével fának ütközött. Egy személygépkocsi haladt 2024. március 2-án 5 óra 20 perc körül 4805-ös számú úton Ebes irányából Debrecen irányába. Amikor a 6. kilométer-szelvénybe ért a sofőr, nem az út és látási viszonyoknak és az út vonalvezetésének megfelelően közlekedett és az út kanyarulatában elvesztette a járműve irányítása felett az uralmat. Átsodródott a menetirány szerinti baloldalra, majd az útarokba hajtott, ahol nekiütközött egy fának. A baleset következtében egy közúti jelzőtábla is megrongálódott. Az esemény során a járművet vezető férfi és utasa is könnyű sérüléseket szenvedett. Az említett balesetekkel kapcsolatban felhívom a figyelmet arra, hogy mindig az aktuális út és látási viszonyok figyelembevételével válasszuk meg járművünk sebességét. Ne feledjük, hogy párás, vizes úton megnövekszik a fékút, és megváltoznak a járműveink menttulajdonságai.

Kérjük a lakosságot, hogy segítsék a rendőrség munkáját és amennyiben **jogsértő eseményt észlelnek**, értesítsék a rendőrséget (segélyhívószám: **112**) vagy a település körzeti megbízottjait, avagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli:

Vass Lajos c. r. ftzls.	körzeti megbízott	06-30/382-6584
Sági József r. zls.	körzeti megbízott	06-70/430-1354
Kiss Zsolt r. ftörm.	körzeti megbízott	06-70/430-1353
Asztalos András c. r.törm.	mb. körzeti megbízott	06-30/382-6575
Lizenbold József r. örm.	mb. körzeti megbízott	06-30/382-6581
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság		06 52/558-510
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság		06-70/492-0652
Ebesi Polgárőr Egyesület		06 30/621-6976

A körzeti megbízottak fogadóórát minden csütörtökön 16:00 és 18:00 óra közötti időben a Körzeti Megbíróti Irodában az Ebes, Széchenyi tér 1. szám alatt tartanak.

Karácsony Béla r.szds., sajtószerző

FELHÍVÁS!

TÁJÉKOZTATJUK A KUTYATARTÓ LAKOSSÁGOT, HOGY 2024-BEN IS MEGSZERVEZÉSRE KERÜL A VESZETTSÉG ELLENI KÖTELEZŐ EBOLTÁS AZ ALÁBBIK SZERINT:

AZ EBOLTÁS HELYE ÉS IDŐPONTJA:

Uzonyi Pál Községi Szintér
(Ebes, Kossuth u. 32-34. szám) **mögötti rendezvénytér**
2024. április 13. szombat, 07:00 - 09:00 óra között
2024. április 14. vasárnap, 17:00 - 19:00 óra között
Újsor:
2024. április 14. vasárnap, 14:00 - 15:00 óra között
Horváth tanya:
2024. április 14. vasárnap, 15:30 - 16:30 óra között
Pótoltási időpont:
2024. május 12. vasárnap, 17:00 - 19:00 óra között

Az oltást végzi:

Dr. Meleghegyi Balázs állatorvos (telefon: 06-30-240-9246)

Az oltás díja: 6500 Ft – Chipezés díja: 6500 Ft

Tájékoztatom az eb tartókat, hogy az évenkénti veszettség elleni oltás kötelező! Beoltani csak a négy hónapnál idősebb, transzponderrel (chippel) ellátott ebeket lehet. Négy hónapnál idősebb eb csak transzponderrel megjelölve tartható!

Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző

A futás bajnokai

A Budapesten rendezett KEK-Kárpát-medencei Egyetemek Kupáját **Sós Barnabás** nyerte 5.5 km-en, új pályacsúccsal. Emellett szépen búcsúztak futóink a 6 fordulós Oxigén kupa utolsó, márciusi fordulójában. Kiváló időeredmények és helyezések születtek a véghajtásban is. **Kerégyártóné Katona Mária, Lugosi Imréné-Erzsike** és **Szentesi Zsolt** győztek korcsoportjukban. **Dr. Bertalanné Dr. Balázs Boglárka, Mészáros Tamás, Györfi Máté** és **Dutka Vilmos** is dobogóra állhattak. További pontszerzőink: **Majzik Boglárka, Antal Csenge, Györfi Borka, Mészáros Márta, Kerégyártó Fanni, Pálfi-Semjéni Rita, Gönczi Edina, Dutka Márton, Szűcs Benett, Szűcs Nátán, Bozóki Tibor, Nyüvedi Nándor, Antal Zétény, Kerégyártó Péter, Ifj. Szentesi Zsolt, Kerégyártó Bence, Békési Lajos, Pucpacs Csaba** és **Hosszú Zsolt**.



Sós Barnabás Ebesi Sportbarátok



Rékasi Károly
önálló műsora

2024. április 13. (szombat)
15:00

Uzonyi Pál Közösségi Színtér
Ebes, Kossuth utca 32.

WASS ALBERT EST SZERELMEM, ERDÉLY

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött!

Jelentkezési határidő: 2024. április 5.

Regisztráció az 565-093 és a 20/404-8044 telefonszámon!

Rendezvényünkről fotó- és videófelvétel készülhet!

Főzünk Együtt! Pihenünk Együtt!

Kedves Lakosok, Intézmények,
Civil szervezetek, Alapítványok, Egyházak,
Termelők, Magánvállalkozók!

Május 1-én a CIVIL MAJÁLISON újból
közös főzésre invitáluk mindenkit!

Az Uzonyi Pál Közösségi Színtér parkjában
biztosítjuk a helyet és a tűzfát, korlátozott
mennyiségben pedig padok és sátrak
is rendelkezésre állnak.

A helyi termelők, magánvállalkozók díjmentesen
bemutakozhatnak portékáikkal a rendezvény
ideje alatt.

Várjuk jelentkezésüket
az ebesiszinter@gmail.com e-mail címen,
vagy a 06/20 404-8001 telefonszámon,
vagy személyesen
az Uzonyi Pál Közösségi Színtérben.

Jelentkezési határidő
április 15.!



Mutasd
Meg
Magad!

Szeretnéd megmutatni ÉNEK TUDÁSODAT?
Vagy esetleg lenyűgözni mindenkit egy TÁNC CAL?
Vagy talán HANGSZERES PRODUKCIÓD van?

A Civil Majálison biztosítunk Neked időpontot
a színpadon, hogy MUTASD MEG MAGAD!

Jelentkezni 0-tól 99 éves korig lehet!

Ha kedvet kapsz, keresd a szervezőket
az ebesiszinter@gmail.com e-mail címen,
vagy a 0620-404-8001 telefonszámon,
vagy személyesen
az Uzonyi Pál Közösségi Színtérben.

Fontos: jelentkezési határidő április 15.!

Balance studio

8 GÉP 1 HELYEN
KEDVEZŐ ÁRON

30 PERCES RAPID EDZÉSEK
ALAKFORMÁLÓ GÉPEK
HULLÁMMASSZÁZS
SZAUNAKAPSZULA
BODY ROLL

SZOLÁRIUM

Próbáld ki Te is és
mindent le tudsz látni!

BODY SPACE
Ebes

INFRA-VÁKUUM TECHNOLÓGIA

Vacu Therm Beauty Slim

BALANCE STUDIO
EBES, BOCSKAI UTCA 2.
06 30 152 7347, 06302520152
NYITVATARTÁS: BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN 9-19 KÖZÖTT